
Проводится проверка по факту смерти новорожденной

В феврале 2012 года в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поступило заявление Александра Сироткина на действия врачей Омской областной клинической больницы, которые, по мнению заявителя, не приняли необходимых мер по оказанию качественной медицинской помощи его супруге во время родов, вследствие чего новорожденная девочка впала в кому, а через два месяца скончалась. В настоящее время следователем по данному факту проводится доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства, касающиеся рождения ребенка и его состояния здоровья, дана юридическая оценка действиям врачей. По предварительным данным, смерть ребенка не связана с дефектами оказания роженице медицинской помощи. В настоящее время проводятся судебно-медицинские исследования по установлению причины смерти ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/711712>